

4.22 重返校園 愛與關懷 同抗「疫」境

親愛的多馬家長和同學：

農曆新年前，校長和老師們滿心期待可以在3月和同學家長在多馬見面。可惜，疫情日益嚴峻，社區確診個案持續遞增，社交距離的措施亦進一步收緊，師生亦需繼續維持網上學習模式，而部分教職員、學生及其家人亦要面對強檢、隔離或確診等不同的情況。直到3月，政府宣佈提早於3,4月開始暑假，學校團隊上下一心，特別為同學設計**校本暑期活動-「多馬暑期任務挑戰」**，寓學習於娛樂，希望同學能平衡身心靈、學習、活動、家庭生活、防疫等多方面，為同學作出合適的安排。

「多馬暑期任務挑戰」-「家務小幫手」



各同學都盡力完成家務，又乖又叻！



各同學十分注重家居衛生，做得好呀！

轉眼間，同學們**可以復課了**！雖然疫情嚴峻，但衷心感謝多馬校董會、多馬教育慈善基金各校友及家長教師會的支持和幫助，同時感謝教職員緊守崗位，為面授課作預備和安排。願主祝福各位老師、職工、同學及各位家人身體健康，彼此互相守望，平安渡過疫情。

多馬校友 愛主愛人 助人為樂 美德傳承

由聖公會聖多馬小學校友成立的「多馬教育慈善基金」，因應疫情持續嚴重，一班熱心的校友們希望支援聖多馬小學基層家庭的生活需要，並為各位同學及家長打氣。校校們透過是次「基層家庭抗疫支援計劃」，實踐校訓「非以役人 乃役於人」的信念，更希望**感染更多「多馬人」關心及幫助有需要的人**。



阮良輝先生代表「多馬教育慈善基金」各校友，於4月20日到來多馬校園為師生及家長打氣，並派發抗疫包。



家校同心 正向同行

本校與家長教師會於假期期間，為全校學生及其家人舉辦「多馬親子正向教育影院」，讓家長及同學在家抗疫期間，安坐家中觀看電影**生命教育電影《二次人生》**。之後，30個家庭更有幸與與何力恆導演分享他的電影夢，並和各同學分享觀賞後感受。



「全城起動 快打疫苗」

學校配合政府及教育局，為多馬學童、同區小學及幼稚園學生安排多次外展接種疫苗服務，以提升同學的抗疫能力。感謝各位家長及學生的支持及配合。現時學校約有七成學生已接種一劑或兩劑疫苗。我們一同為未來回復正常學習生活努力。



三至五月備忘

7/3(一)-21/4(四) 暑假

活動及假期

5/4(二) 清明節假期

15/4(三) 國家安全教育日

16(六)-17/4(日) 家教會網上親子活動

2/5(一) 勞動節翌日假期

9/5(一) 佛誕翌日假期

10/5(二) 全方位活動日

28/5(六) 家長會見日

支援或輔導服務

言語治療師到校服務

[6/4(三)、27/4(三)、4/5(三)、18/5(三)]

教育心理學家到校服務

[22/4(五)、5/5(四)、12/5(四)、26/5(四)]

多馬校園閃耀角

香港教育大學數學與資訊科技學系及香港天主教教區學校聯會(中學組)早前舉辦第八屆「全港小學數學挑戰賽」決賽，本校學生獲獎名單如下：

學生姓名	比賽組別	獲獎情況
6A 陳宇軒		
6A 葉浩熙	小六組	個人賽優異獎
6B 郭曜甄		
6C 樂雋熙		

本校學生 4C 蔡樂也早前參加香港兒童表演藝術交流協會舉辦之舞出小天地全港兒童舞蹈比賽，榮獲冠軍。

本校學生 4C 李子桐早前參加香港國際鋼琴教學法協會舉辦之 2021 精華鋼琴大獎賽(Grade 3 組別)，榮獲冠軍。

奧冠教育中心早前舉辦以下比賽，本校學生獲獎名單如下：

粵港澳大灣區數學競賽選拔賽 2022 (大灣賽區)

學生姓名	比賽組別	獲獎情況
6B 王騰鋒		三等獎
6B 郭曜甄	小六級	優異獎
6B 廖永寬		三等獎
5A 張淑敏	小五級	三等獎

粵港澳大灣區數學競賽預選賽 2022 (香港賽區)

(奧冠教育中心)

學生姓名	比賽組別	獲獎情況
6B 郭曜甄		一等獎
6B 王騰鋒		二等獎
6A 陳宇軒		二等獎
6A 趙懿信		二等獎
6B 廖永寬	小六級	三等獎
6B 譚芷琳		三等獎
6B 黃栩誠		三等獎
6C 梁浩宏		三等獎
6C 林穎可		三等獎
5A 張淑敏		三等獎
5A 方雨陽	小五級	三等獎
5A 林穎賢		三等獎
5B 顏可人		三等獎
4A 黎碧盈		二等獎
4B 許綽烽		二等獎
4B 吳予希		二等獎
4C 施凱涵		二等獎
4A 黃晞瑜	小四級	二等獎
4A 易恩沛		二等獎
4A 鍾宛廷		三等獎
4B 黃晞潼		三等獎
4C 蔡樂也		三等獎
3B 趙懿晴	小三級	三等獎

徐麗賢校長 謹啟

二零二二年四月二十二日